27 okTabps.
KnaccHasa pabora.
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1. Kakoe 4ncrio Hago YMHOXNUTb Ha 7, YTOObI Nony4nT
2. 36 yMeHbLUM B 9 pas.

3. Ha ckonbko 42 bornblue 67?
4

27 bonblUe 3agyMaHHOro 4Ynucna B 3 pasa. Yemy
paBHO 3agyMaHHOE 4Yncno?

3 MeHbLLEe 3aJyMaHHOro Yncrna B 5 pas. Yemy paBHO

3agyMaHHoOe 4yncno?
Kakoe 4yncno donblue 6 B 8 pas?

6
/. 6yBennyb B9 pas.
8. Bo ckonbko pa3s 24 6onbLlie 6?
9. YmeHblun 36 B 9 pas.

10. Hangu npounsBeneHue Yncen 8 n7.
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3agauva.

K copesHoBaHUaM no
NPbLIXKAM B BOAY FOTOBUJSIUCD
13 cnoptcmeHoB. OHU XOTAT
PasbuTbCca Ha TPOUKU. CKONbKO
NoNyunTCs TpoeK? CKONbKO
CNOpPTCMeHOB He BOUAET B

" A==?’a UKY?




HeHuc caenan pucyHku un
Lo SRR
13 : 3 = 3 (ocT.4)

13 : 3 =4 (ocT. 1)

_ [ pne peneHue BLINOSIHEHO
="
“\Q BEepHO?




Bbl no1HU geneHue C
MOMOLWbIO PUCYHKAQ.

21 : 5
. Bcerp.a7 191 y;J.O?HO

BbINONHATL AeneHue C
MOMOLWbIO PUCYHKAG?
cKak MOXHO HAUTWU
;‘@‘

3Ha4YeHMne BblpaXXeHusx,
He Aenas PUCYHOK?




21 : 5

- Hampem camoe 6onblioe
ymncno ao 21, kotopoe 6e3
OCTaTKa AenuTca Ha b.

+ 310 20.
* Hanpem yactHoe: 20: 5 =4
* Hanpem octatok : 21 -20=1

~@@' 21 : b = 4(OCT. 1)







Kak caenam nposepKy
AesieHna ¢ ochuhkom?

13: 3 =4(oct.1)

Hawnay obpaTHBIM Aenctemem
Aenvmoe.

3=4=12; octatok 1; 12 +1 =13
HeneHue sBbInoONHeHO
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A npoBoneH coboun, y MeHs Bce
nony4ymnocb. Xo4yy 3HaTb OonbLue.

Y MeHS1 He BCce NOosy4Ynsnochb, HO A
nocTaparcChb.




HomawHee
3agaHuve:
c. 63 Neb

BapuaHTt: ¢.63 Ne8.

CTTACHNBO 3A YPOKI




